



K 250

Lavadora de Alta Pressão - Água Fria | High Pressure Washer - Cold Water
Laveuse à Haute Pression - Eau Froide | Lavadora de Alta Presión - Agua Fría

PT

- CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

- Depósito de detergente de 3,5Lts.
- Punho com regulação de pressão.
- Enrolador 15 mts tubo alta pressão.
- Lança de lavagem com bico de leque.
- Aspiração de detergente em baixa pressão.
- Lança com cabeça rototek.
- STOP TOTAL (ST).
- 1450 r.p.m.

EN

- MAIN FEATURES

- Detergent tank with 3,5Lts.
- Gun with pressure regulation.
- 15 m high pressure hose reel.
- Washing lance with fan nozzle.
- Low pressure detergent suction.
- Rototek head lance.
- TOTAL STOP (ST).
- 1450 r.p.m.

FR

- PRINCIPALES CARACTÉRISTIQUES

- Cuve de détergent de 3,5Lts.
- Pistolet avec régulation de pression.
- Enrouleur 15 mts tuyau haute pression .
- Lance de lavage avec buse en éventail.
- Aspiration du détergent en basse pression.
- Lance avec tête rototek.
- TOTAL STOP (ST).
- 1450 r.p.m.

ES

- CARACTERISTICAS PRINCIPALES

- Depósito de detergente de 3,5Lts.
- Pistola con regulación de presión.
- Enrollatubo 15 mts manguera alta presión.
- Lanza de lavado con boquilla de abanico.
- Aspiración de detergente con presión baja.
- Lanza con cabezal rototek.
- PARO TOTAL (ST).
- 1450 r.p.m.



- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- TECHNICAL CHARACTERISTICS

- CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- CARATERISTICAS TÉCNICAS

Modelo Type Modèle Modelo	Tipo Motor Engine Type Type Moteur Tipo Motor	Potência Motor Engine Power Puissance Mot. Potencia Motor (Kw)	R.P.M. Motor R.P.M. Engine R.P.M. Moteur R.P.M. Motor	Pressão Bomba Pump Pressure Pression Pompe Presión Bomba (bar)	Débito Bomba Pump Flow Débit Pompe Flujo Bomba (l/min)	Dimensões Dimensions Dimensiones Dimensiones c x l x a (mm)	Peso Weight Poids Peso (Kg)
K 250 - 190 F13 ST EXTRA	TRIFÁSICO	5,0	1450	190	13	540 x 440 x 990	50

- OPÇÕES

- OPTIONS

- OPTIONS

- OPCIONES

DISTRIBUIDOR

TOMIX - INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS E INDUSTRIAIS, LDA.

EN nº8-2 - Casal do Chafariz | 2565-646 - Ramalhal (TORRES VEDRAS) - Portugal

Tel: +351 261 335 620

www.tomix.com.pt | comercial@tomix.com.pt

DELEGAÇÃO NORTE: EN nº14 - Km 38 | 4705-630 TEBOSA - Braga

Tel: +351 253 605 840 | joper@tomix.com.pt

